


PeLlu YCTHO:

£ flBngerTca nu uucno -3 KopHem
VDaBHEHUA?

b « K-1=26 A+2%=x+1  3x-x=30
B0 Bx=8  x+8=0

* HanauTte KopHU YPaBHEHUA:

o 2%=10 -6x=3 16x=-48

o -2%+M=-10 -3N+9X=-12

o -3y+(4y-21=0 -0y+(6Yy - 4)=0



U NeLLeHNHN YNaBHEeHUH
0:KHO NepeHoCUTb U3 0AHOU
CTU YNaBHEHVd claraeMbie B
NYIYIO UacTh, MEHAA NPY 3TOM

JHdR.
o 2%-6=9%+12

o 24-9X=12+6
o -3X=18
°® x:-




eHecH cnaraembie U3 oAHOU
CTU YPNaBHEHWA B ANYIVIO,
eHAd 3HAK.
auaAu HeM3BEeCTHOe.

o OX-4=3X+6 9-4x=x-16
* y+16=24-y y+3=4y-1



Mo:XHO YMHOXATh U AeNUTb 00e
UacTy YpaBHEHUA Ha UMCno

ﬂTﬂMlIHOE OT HYJA.
Plk+3)=19(-k+3)

° 2x-1lz=24-112 k+9=-k+3
° X=12 k+k=3-9




VYMHOXb 006 yacTu YNaBHeHUd
Ha YMCHNO U HAauaW HEeU3BECTHOe:

o -9X=19 1/4x=1/6
o 24=9 X/9=4
o -3X=214 -3,24=-64



« f

-

el YNaBHeHus, I/I(:IIOIII:3WI.,
OBble NPaBuNa peLleHus
NABHEHWN:

-20x+3)=14(x-1} 10n=13(1-n)
-(d+6)+3(d+2]=0 3(y-6)-12(y-1,9)=18







PeLIn CaMOCTOATENbHO:

o 2H-1=X+115
13y-2)=(2y+4)13
2,9%=0.9













